
ЗВІТ 

щодо  проходження  виробничої педагогічної практики у вищій школі 

здобувачами вищої освіти  ІІ  курсу другого  освітнього ступеня 

факультету технологій та дизайну 

Відповідно до графіка навчального процесу здобувачі вищої освіти ІІ  курсу 

другого освітнього ступеня факультету технологій та дизайну проходили  

виробничу педагогічну практику у вищій школі на базі кафедри теорії і методики 

технологічної освіти Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка . 

Відповідно до Положення про організацію та проведення практик студентів 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

нормативне та навчально-методичне забезпечення практики складається з 

наскрізної програми практик, затвердженої у 2021 році, та робочої програми 

виробничої педагогічної практики у вищій школі, затвердженої у 2021 році. 

Загальна характеристика та оцінка роботи здобувачів вищої освіти: 

В ході практики магістранти вивчили навчальні та робочі програми дисциплін, з 

яких проводилися заняття, здійснили планування форм організації навчально-

виховної роботи спільно з керівником практики від кафедри, відвідали та 

проаналізували заняття різних типів у викладачів кафедри теорії та методики 

технологічної освіти, існуючі технології навчання, провели по 3 

лекційних/лабораторних/практичних заняття і 2 виховних заходи. Студенти 

виконали завдання практики, вчасно оформили та здали документацію методисту. 

По закінченню практики студенти надали дидактичні матеріали до  занять та до 

виховних заходів з фаху. 

Практика засвідчила, що під час підготовки  здобувачів вищої освіти 

необхідно ввести до змісту практики ознайомлення магістрантів із сучасними 

виробничо-інформаційними технологіями. 

Проходження студентами виробничої педагогічної практики було 

організовано на належному рівні, але в подальшому необхідно активізувати 

ознайомлення студентів із системою організації виховної роботи куратора 

академічної групи.  


